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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Komlói Fűtőerőmű Zrt. 2025. június 16. napján összevont Alapítói, Igazgatósági és 
Felügyelőbizottsági ülést tartott, amelyen az alábbi napirendeket tárgyalta: 

1. Komlói Fűtőerőmű Zrt. hosszútávú távhőfejlesztési koncepció terve 
2. Döntés a Távfűtési rendszer infrastruktúrájának korszerűsítése és fejlesztése c. 

2025/MA/TÁVHŐ/01. sz. pályázatról 
 
Az összevont ülésen a 2. napirenden az alapító, Komló Város Önkormányzat képviseletében 
vettem részt és szavaztam, a többi napirend alkalmával alapítói határozat nem született, csak 
igazgatósági és felügyelőbizottsági döntéshozatal történt. 
 
A 2. napirend tárgya „Döntés a Távfűtési rendszer infrastruktúrájának korszerűsítése és 
fejlesztése c. 2025/MA/TÁVHŐ/01. sz. pályázatról” volt, amelyet a pályázati forrás magas 
értékére tekintettel fontosnak tartom kiemelni. A Nemzeti Energetikai Ügynökség Zrt. (NEÜ) 
tette közzé a fent említett pályázatot 2025. június 4-én. A fűtőerőmű javaslata alapján a 2022-
ben már benyújtott pályázat szerinti műszaki tartalom megvalósítására kerülne sor sikeres 
pályázat esetén, azaz a körtvélyesi városrészben 744 m nyomvonalhosszban előreszigetelt 
távhővezeték kerülne lefektetésre és 4 db szolgáltatói hőközpont (Dózsa György utca 1-7., 
Kossuth Lajos utca 32-42., Kossuth Lajos utca 46-52, Vértanúk utca 1-23.) szétválasztására 
történne meg épületenkénti új hőközpontok kiépítésével. A becsült beruházási költség 
1 205 092 eFt + ÁFA.  
A maximálisan adható támogatás mértékére a pályázat két lehetőséget ad, amelyből a 
pályázónak kell választania.  
 

1. természetes monopóliumra visszavezethető támogatás: 
 
Az uniós állami támogatási szabályok hatályán kívül, természetes monopólium esetén az 
elszámolható költségek legfeljebb 100 %-a adható támogatásként. 
 
Ebben az esetben az alábbi feltételek együttes fennállását kell bemutatni: 
a) a fejlesztendő infrastruktúra nem áll közvetlen versenyben más azonos szolgáltatású 
infrastruktúrával (azaz a fejlesztendő infrastruktúrát nem lehet gazdaságosan újból előállítani, 
és ezért a már működő üzemeltetőn kívül más üzemeltető nem nyújt szolgáltatást);  
b) az adott ágazatban az alternatív finanszírozás a hálózati infrastruktúrában a hálózati 
finanszírozás mellett jelentéktelen;  
c) a fejlesztendő infrastruktúrát nem úgy tervezték, hogy egy adott vállalkozást vagy ágazatot 
szelektív előnyben részesítsen, hanem a társadalom egésze számára nyújt előnyöket;  
d) a fejlesztendő infrastruktúra kiépítéséhez és/vagy üzemeltetéséhez biztosított finanszírozás 
nem kerül felhasználásra más gazdasági tevékenységek keresztfinanszírozására vagy közvetett 
támogatására, ideértve az infrastruktúra üzemeltetését is.  
 
A pályázati kiírás ezen támogatási formához az alábbi lábjegyzetben szereplő kiegészítést fűzi  
hozzá: 
„Az, hogy a magyar távhőrendszer természetes monopóliumnak minősül-e, és hogy 
alkalmazandók-e rá az uniós állami támogatási szabályok, az Európai Bizottság 
állásfoglalásától függ„ 
 
 
 



2. Finanszírozási hiányon alapuló támogatás 
 
A 651/2014/EU bizottsági rendelet 46. cikke alapján energiahatékony távfűtéshez és 
távhűtéshez nyújtott beruházási támogatás esetén, finanszírozási hiány számítással a 
kimutatásra kerülő hiány, de ez nem haladhatja meg az elszámolható költségek 100%-át. A 
finanszírozási hiányszámítás alapján kerül meghatározásra az állami támogatás maximális 
mértéke. A számított támogatásnak a támogatott projekt megvalósításához minimálisan 
szükséges összegre kell korlátozódnia. 
Finanszírozási hiány az a nettó többletköltség, amelyet egyfelől a támogatott projekt gazdasági 
bevételei és költségei (ideértve a beruházási és működési költségeket), másfelől azon alternatív 
projekt gazdasági bevételei és költségei közötti különbség határoz meg, amelyet a támogatás 
kedvezményezettje a támogatás hiányában hajtott volna végre. 
A támogatást nyújtó és/vagy az Európai Bizottság a támogatás megítélését követően a projekt 
végrehajtása során bármikor ellenőrizheti az igényelt támogatás jogosultságát. Amennyiben a 
Bizottság úgy ítéli meg, hogy a kedvezményezett jogosulatlanul vette igénybe a támogatást, 
úgy a kedvezményezett köteles visszafizetni a megítélt teljes támogatási összeget, ideértve a 
már folyósított előleget és támogatást is. Ennek hiányában az államháztartási törvény alapján 
adók módjára kell behajtani a tartozást. 
 A természetes monopólium és a nettó finanszírozási hiány számítására vonatkozó 
közlemények, útmutatók a pályázati felhívással egyidejűleg jelentek meg. Ezek alapján az 
elmúlt időszakban több számítási modellt készített a társaság a támogatás intenzitás számításra 
vonatkozóan. 
A számításokból az látszik, hogy a finanszírozási hiány számításon alapuló támogatás 
megállapítás esetén is elérhető 90% feletti támogatás intenzitás. 
Fentiek alapján tekintettel az egyes támogatási lehetőségek feltételrendszerére és várható 
támogatásintenzitására a finanszírozási hiány számításon alapuló támogatásformát fogadta el a 
társaság igazgatósága és javasolt az Alapító részére is ezen feltételek mellett a pályázat 
benyújtását.  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntéshozatal során az alapító képviseletében 
leadott igenlő szavazatomat utólagosan hagyja jóvá! 
 
A 2026. június 16. napján megtartott összevont ülés – alapítói döntéssel érintett – jegyzőkönyve 
jelen előterjesztés 1. sz. mellékletét alkotja.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy - az illetékes bizottsági vélemény figyelembevétele 
mellett - tárgyalja meg „A Komlói Fűtőerőmű Zrt. összevont alapítói, igazgatósági és 
felügyelőbizottsági ülésén a polgármester által leadott szavazatok jóváhagyása” tárgyú 
előterjesztést és határozati javaslatot támogatni szíveskedjék! 
 
Határozati  javaslat: 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság véleménye alapján – megtárgyalta „A Komlói Fűtőerőmű Zrt. 
összevont alapítói, igazgatósági és felügyelőbizottsági ülésén a polgármester által leadott 
szavazat jóváhagyása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte a Komlói Fűtőerőmű Zrt. 2025. június 16. napján 
megtartott összevont Alapítói, Igazgatósági és Felügyelőbizottsági ülés napirendjeit és 
utólagosan jóváhagyja a 4/2025. (VI.16.) számú alapítói határozat vonatkozásában a 
polgármester – alapító képviseletében – leadott szavazatát.  
 



2. A Képviselő-testület felkéri a Zrt. ügyvezetését, hogy a Távfűtési rendszer 
infrastruktúrájának korszerűsítése és fejlesztése c. 2025/MA/TÁVHŐ/01. sz. benyújtott 
pályázat alakulásáról tájékoztassa a Képviselő-testületet. 

 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges alapítói határozatok 

aláírására és kibocsátására. 
 

  Határidő:  2025. június 26. 
  Felelős:  Polics József polgármester 
                         Mayerhoff Attila igazgatósági elnök 
 
 
Komló, 2025. június 18.           
 
 

           Polics József 
         polgármester 










